
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satua Pendidikan : SDI  KAMALAPUTI 

Kelas/Semester  : IV/II 

Tema   : 7. Indahnya Kebersamaan 

Sub Tema  : 1. Keberagaman Budaya Bangsaku 

Pembelajaran Ke : 1 

Fokus Pembelajaran  : PKN, IPS 

Alokasi Waktu  : 10  menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar keberagaman suku, siswa dapat mengidentifikasi suku-suku yang ada dalam 

gambar dengan benar 

2. Dengan mengamati Video/gambar Pasola,penguburan,adat siswa dapat menghubungkan suku dengan 

budaya daerah tertentu dengan benar 

3. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menjelaskan manfaat kebersamaan dalam keberagaman agama 

dengan benar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan  ( 2 Menit ) 

a. Menyampaikan salam/Kabar 

b. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

c. Apersepsi 

- Bermain tepukan 

- Bertanya jawab tentang suku,agama, dan budaya dari masing-masing anak di kelas 

- Guru membagi siswa dalam kelompok 

2. Kegiatan Inti  ( 6 Menit ) 

- Guru menampilkan gambar sesuai suku –suku di daerah NTT 

- Anak mengidentifikasi suku yang terdapat pada gambar dan mengidentifikasi atribut yang digunakan. 

- Anak menyelesaikan LKS 

- Guru menampilkan Video/gambar (Pasola,Penguburan,adat) 

- Anak diminta untuk menceritakan kesan atau pendapat tentang video/ gambar yang telah dilihat 

(peristiwa itu dimana, suku apa, nama kegiatan/peristiwa,mengapa dilakukan) satu kelompok satu video 

- Anak menyelesaikan LKS 

- Guru menampilkan gambar tentang Anjangsana di 3 panti Asuhan (Panti Asuhan Islam,Katolik,Kristen) 

- Bertanya jawab tentang gambar yang ditampilkan  

- Anak menyelesaikan LKS 

3. Penutup  (2 menit) 

- Guru memfasilitasi siswa  mengambil kesimpulan tentang hasil belajar hari ini 

- Memberikan pekerjaan rumah untuk membuat kliping tentang gambar rumah ibadah, gambar pakaian 

adat sesuai suku-suku dan kegiatan budaya 

- Anak diminta menyampaikan kesannya setelah mengikuti proses belajar hari ini 

- Anak diajak untuk melakukan operasi semut untuk menjaga kebersihan kelas 

- Berdoa : guru meminta salah satu anak untuk memimpin doa 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Tehnik Penilaian 

a. Penilaian Sikap 

Mencatat hal-hal yang menonjol (positif atau negative) yang ditunjukkan siswa 

b. Penilaian Pengetahuan 

c. Unjuk Kerja 

 

Waingapu, 08 April  2021 

 

Kepala  Sekolah, 

 

 

Dorkas  Kondanamu, S.Pd.SD 

NIP. 19701202 199303 2 013 

 


